

A TENGERPART

POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik naponta a delutáni órákban.
Szerkesztőség és kiadóhivatal (telefon száma 12).
Fiume, Clotilde utca (Via Clotilde) 4. szám. I. em.
Nyomda telefonszáma lapzárta előtt 400.

Felelős szerkesztő:
MURAI JENŐ

ELŐFIZETÉSEI AK HELYBEN ES VIDEKEN:
Egész évre . . . 42 kor. | Negyed évre . . . 11.— kor
Fél évre . . . 21 . | Egy hóra . . . 3.75
EGYES SZÁM ÁRA FIUMBAN 14 FILLÉR,
Hivatalos hirdetések milliméter sora 60 fill.

**„A Tengerpart“
az egyetlen fiumei lap, a mely
előzetes cenzura alatt áll.**

A POROSZ MILITARIZMUS

Még mindig igen nagy szállka Anglia szemében a „porosz katonai szellem megsemmisítésének“ a háboru elején olyan népszerű jelszava a nyugati fronton aratott részletgyőzelmek hatása alatt újból kivirágzott.

Ma már nem kell ennek a jelszónak a hangsúlyával vitába szállni és újból megállapítani, hogy a világháboru kitörésének szükségességét nem a porosz militarizmus okozta, hanem éppen ellenkezőleg: az európai nemzetek előrelátható mérkőzésének lehetősége teremtette meg Németországban azt a katonai szellemet, a mely negyven esztendőn át lázas fegyverkezéssel készülődött a világháborura. És azt se szabad elfelejteni, hogy ez a fegyverkezés, éppugy mint Anglia mindig nagyobb arányú flotta-programja, az imperialista törekvéseknek abból a végyéből fakadt, hogy a gazdasági expanzió által elért eredményeket a kardmarkolatra támaszkodva biztosíthassa és szükség esetén fegyveres erővel is megvédelmezhesse. Ha a katonai fegyverkezés, a világ nevezeteinek militáris szempontból való szembeállítására a népek szabadsága és békéje ellen elkövetett bűn, annyira hibás Anglia, vagy Franciaország, mint Németország, — mert az angol imperializmus feltékegy szembenállása készítette elsősorban a németeket a folytonos és erőteljes fegyverkezésre, (amiben egyébként Anglia járt elől „jó példával“) de erre kényszerítette Németországot a francia köztársaság sánda oldalmozgása is, amellyel 1871 óta Elzász-Lotharingia felé pillantott és amellyel a könnyen hevülő francia nemzetben a revanche-eszmét mesterségesen fellesztette. A felfegyverkezés buzgalmában tehát egyaránt hibásak a világháboruban most szembenálló felek, Angliát és Franciaországot pedig még az a világtörténelmi felelősség is terheli, hogy Oroszországot, — amelyet a Japánnal megvívott küzdelme után minden érdeke a béke fejlődés útjára terelt és amely ázsiai expanziójának letörése után nem is gondolt arra, hogy Európa mérkőzésében aktív szerepe legyen, — a híres „bekerítési politika“, sikere érdekében szintén beakémszerítette ebbe a küzdelembe és ezzel előidézte ennek a nagy birodalom-komplexumnak mai bomlását és felfordult állapotát.

A porosz militarizmus „megsemmisítésének“ újbóli hangoztatása tehát nem egyéb fatizus jelszónál és ha el is kell ismeri, hogy a német birodalomban minden államkormányzati berendezkedés és polgári szempont alá van rendelve a katonai érdekeknek; ezt nem lehet hibájánál felelni egy olyan nemzetnek, amely a germanizmus egységét fegyveres erővel teremtette meg és amely az azóta lefolyt negyven év minden politikai tapasztalata alapján és a dolgok logikus rendje folytán arra a meggyőződésre jutott, hogy ezt az egységet csak katonai hatalmával tudja fenn is tartani. Legalább is nem olyan nagy hiba ez, hogy miatta a németeket halálra kellene, vagy lehetne ítálni. Ellenben: ha Anglia és vele együtt az ántant többi politikai faktorai komolyan meg akarják szabadítani a világot a jövő háborúk még

egyre fenyegető veszedelmétől, akkor a már elköptatott és régen kellő értékére leszállított frázis helyett azt kellene tennie, hogy a népszövetség és a lefegyverezés ama wilsoni békealapjára helyezkedjék, amelyet Ausztria és Magyarország külpolitikai irányítása már régebben, újabban pedig Németország hivatalos politikája is magáévá tett. A világkébe

végleges megóvásának tényleg a militarista szellem korlátozása is egyik fontos tényezője lenne, de ennek nem csupán Németországban, hanem abban az Angliában és Franciaországban is meg kellene történnie, amely éppen most, az amerikai hadsereggel kipótolt katonai erejére támaszkodva hirdeti a porosz militarizmus megsemmisítését.

Foch offenzívája egyetlen stratégiai célját sem érte el

Megakadt a franciák és angolok előnyomulása a nyugati fronton - A bolsevikiek orralma bukás előtt? - Az olaszok erőfeszítésével Tripolisz megtartására

Francia-belga harcár.

A TEGNAPI NÉMET JELENTÉS.

BERLIN, aug. 13. A nagy főhadiszállás jelenti:

Ruprecht trónörökös hadserege:

Iperntől délkeletre kora reggel élénk tűzérési harc. Az ellenséges támadások tűzünkben nem fejlődhetek ki. Merniertől délre többször ismétlődő angol részlettámadásokat visszautasítottunk. A Labasse-csatorna mindkét oldalán, valamint a Scarpe és az Ancre között előtéri harcok. Az Avre és az Ancre harcvonalon a délelőtt nyugodtan telt el, délután a Sommetől délkeletre az ellenség a római ut mindkét oldalán Fopusourt, Willach és Fretonnál támadott. Visszautasítottuk. Este az amiens—royei uttól északra erősen támadott, szintén visszautasítottuk. Napközben az Avre és az Oise között nagyobb harc folyt, néhol ujonnan harcba vetett francia hadosztályokkal. A hajnali ködben nagyobb kötelékek támadása szoroson az Avretől északra, valamint Tillency és Ellincourtól északra levő terepen vonalaink előtt összeomlottak. Egyes helyeken ellentámadásokkal vetettük vissza őket. Tillency és Conny között, Nansiduite előtt pedig öt ízben kísérelte meg az ellenség támadásait. A matzi lapályon gyengébb erők támadásba indultak, visszavertük őket. Támadásuk gyakran már összpontosított tűzérési tűzünkben megakadt.

A német trónörökös hadserege:

Fismestől északra és keletre helyi harci vállalkozások sikeresek voltak, melyekkel foglyokat szállítottunk be. Tegnap 29 ellenséges repülőgépet lőttünk le. Udet hadnagy 53-ik, Berthold százados 43-ik és 44-ik, Richthofen báró

hadnagy 39-ik és 40-ik, Rönnek hadnagy 29-ik, Thom alórmester 28-ik, Laurmarn hadnagy 24-ik, Bönigh báró hadnagy 21-ik, Dörr és May alórmesterek 20-ik légi győzelmeiket aratták.

Ludendorff. első főszállás-mester.

NÉMET ESTI JELENTÉS.

BERLIN, aug. 14. A Wolff-ügynökség jelenti: Az Ancre és az Avre között a nap nyugodtan telt el. Az Avre és az Oise között az ellenség részlettámadásai meghiusultak.

A CSEH-SZLAVOK VERESÉGE SZIBÉRIÁBAN.

LONDON, aug. 14. A Reuter-ügynökség szerint a cseh-szláv csapatokat Transzbalkáiban a szovjet-csapatok sarokba szorították.

A LONDONI OROSZ NAGYKÖVETET KIUTASITJAK.

AMSTERDAM, aug. 14. A Daily Chronicle jelenti: Litvinov londoni orosz nagykövetnek valószínűleg visszaadják utlevélét és felszólítják, hogy térjen vissza Oroszországba.

A SZIBÉRIAI JAPAN EXPEDICIO FŐPARANCSNOKA.

LONDON, aug. 14. A Times jelenti Tokióból: Otami tábornokot, aki a Csingtau ostromát vezető parancsnokló tábornok volt, a szibériai expedició főparancsnokává nevezték ki.

A KIRÁLY A NÉMET FŐHADISZÁLLÁSON.

BÉCS, aug. 14. (Hivatalos.) Öfelsége ma reggel a német főhadiszállásra utazott. Kíséretében van gróf Hunyady József főudvarmester, Burián gróf külügyminiszter és Arz báró vezérkari főnök. A BOLGAR TRÓNÖRÖKÖS

VILMOS CSÁSZARNAL.

BERLIN, aug. 14. Boris bolgár trónörökös tegnap meglátogatta a nagyfőhadiszálláson a császárt.

1918. augusztus 15.

eddig jöslésével tett, propagandája óvakodott attól, hogy áttörésről beszél. Hogy mégis ez volt a szándék, az a harcbarát erők nagyságából, alkalmazásuk módjából, mindenekelőtt pedig a készenléte helye, lovasságából és a foglyok vallomásaiból kiderül. Foch eddig egyetlen célját sem érte el. A három első offenzívával való összehasonlítás alkalmas arra, hogy az ántant-propaganda diadalkiáltásait mértékre redukálja.

BRESZTI BÉKE VEGREHAJTASA.

BERLIN, aug. 14. A német kormány és a szovjet-kormány között bizonyos tárgyalásokban befejeződtek a berlini tárgyalások, amelyeken a breszt-litovszki békeszerződés revíziójáról nem volt szó, csak a békeszerződés végrehajtásáról.

ÁNTANTCSAPATOK VISSZAVONULTAK ARCHANGELSKNÉL.

MOSZKVA, aug. 14. A Murmann-félsziget uralkodó helyzetéről szóló hivatalos jelentések szerint az ántant-csapatok hatnapos szakadatlan harc után feladták a további előnyomulást és visszavonultak Archangelsknél. A szovjetek kormányának helyzete kedvező.

A BOLSEVIKIEK URALMA BUKÁS ELŐTT ÁLL.

BÉCS, aug. 14. A Pesti Napló diplomáciai forrásból arról értesül, hogy az ántant egyre növekvő befolyása ugye lehet, hogy meg fogja bukztatni a bolsevik uralmát. Joffe hirtelen elutazása Murmánya sürgős hívására következett. Valószínű, hogy a szovjet-kormány szorongatásában a központi hatalmak segítségét fogja kérni, ha már eddig ki nem kérte. Azonban fennáll az esély is, hogy mielőtt a segítségnyújtásra kerülne a sor, az ellenforradalmárok kikényszerítik a bolsevik-uralom hirtelen összeomlását. Ha ez bekövetkezik, akkor az ántant minden erejével arra fog törekedni, hogy az új keleti frontot a Murmann-vasútra támaszkodva megvédje. Finnország és Ukrajna megatartása ilyen esetben bizonytalan volna, de Besszarábia kérdése is újból aktuális lenne. Vezető politikai és katonai körök a legnagyobb éberséggel tekintenek az orosz események kifejlődésére. Felkészültek vagyunk minden lehetőségre. A monarchiának érdeke, hogy keleti határain nyugalom legyen és minden erőnkkel meg fogjuk akadályozni, hogy határainkat ismét fegyveres erővel fenyegezzék.

KANADA IS CSAPATOKAT KÜLD SZIBERIÁBA.

OTTAVA, aug. 14. A Reuter-ügynökség jelentése: Hivatalosan közlik, hogy kanadai csapatok is részt fognak venni az ántant szibériai expedíciójában.

ANGLIA NEM KIVÁN BÉKEKÖZVETITEST

ZÜRICH, aug. 14. A milanoi Secolo szerint a londoni lapok azt jelentik, hogy az a nagyarányú békeközvetítés, amelyet a semleges államok a háború ötödik évfordulója alkalmából kezdeményezni akartak, az angol kormányának a semleges államokhoz eljuttatott kívánságára elmarad.

SZOCIALISTA KONFERENCIA LONDONBAN.

HAGA, aug. 14. A Reuter-ügynökség azt jelenti, hogy augusztus 17-től 19-ig Londonban szocialista konferenciát tartanak, amelyet Gompertz vezetésével az Európába érkezett amerikai szocialista delegáció vezetőjének kívánságára hívtak

egybe. Ugy tudják, hogy erre a konferenciára küldöttek érkeznek Londonba Franciaországból, Belgiumból, Olaszországból, Szerbiából, Görögországból, Portugáliából és talán Oroszországból is.

AMSTERDAM, aug. 14. A londoni szocialista konferencia hírével kapcsolatban Troelstra kijelentette, hogy Longuet indítványának a francia szocialisták kongresszusán történt elfogadása és a londoni konferencia híre megerősíti azt a nézetét, hogy az a pillanat, amikor az ántant-államok szocialistái erőteljes békekeziót kezdenek meg, már nincsen messze.

A TANÁCSKOÁSOK A NÉMET FŐHADISZALLÁSON.

BÉCS, aug. 14. Azok a tanácskozáson, amelyek a német nagyfőhadiszálláson Károly király odaérkezéssel ma délután kezdetüket veszik, valószínűleg két napig fognak tartani. Azok a tárgyalások, amelyek tudni vélik, hogy a katonai helyzet tette szükségessé, amelyet a nyugati front eseményei teremtek meg, már csak azért sem helytállóak, mert a királynak ezt az utasítását már július második felében elhatározták. A király kísérei és a tanácskozáson bevonott német személyiségek arra utalnak, hogy a háborúval kapcsolatban álló egész kérdés-komplexuma szönyegre kerül. A berlini osztrák-magyar nagykövetség a tanácskozáson való jelenléte annak a kifejezése kíván lenni, hogy az összes megteendő intézkedésekben teljesen egységesek a szövetségesek. A katonai kérdéseken kívül, amelyeket különösen a tankok új harc módjára tett aktuálissá, az ántantállamokban felmerült politikai események is tanácskozási tárgyat fognak képezni.

A LENGYEL KÉRDÉST IS TÁRGYALJAK A NÉMET FŐHADISZALLÁSON.

BÉCS, aug. 14. Azokon a tanácskozáson, amelyek a német főhadiszálláson most megkezdődtek és amelyeken Hintze német külügyi államtitkár és Helfferich nagykövet is részt vesznek, elsősorban a keleti kérdéseket fognak tárgyalni és a lengyel kérdésben is végleges megállapodásokat kívánnak létrehozni. Lengyelország delegáltjai, akik ezeken a tárgyalásokon részt vesznek, remélik, hogy a tanácskozáson abban a kérdésben is dönteni fognak, hogy ki legyen Lengyelország királya. Természetes, hogy az oroszországi események is szóba fognak kerülni és a tanácskozáson ezek az események lényeges szerepet fognak játszani. A tanácskozáson Wedel gróf bécsi német nagykövet és Bergen, a német külügyi hivatal osztrák-magyar referense is részt vesznek. Lengyelországot Radzivil herceg külügyminiszter és Ronkier gróf berlini lengyel nagykövet képviselik, akik már tegnap a nagyfőhadiszállásra érkeztek.

AZ OLASZOK ERŐFESZÍTÉSEI TRIPOLISZ VISSZASZERZÉSÉRE.

KONSTANTINÁPOLY, aug. 14. A főhadiszállás jelenti: Az afrikai fronton az olaszok kétségbeesett kísérleteket tesznek Tripolisz török garnizon visszafoglalására. A franciák délen és Tunisz-határán szintén próbálkoznak, hogy segítsenek az olaszoknak. A vitéz török csapatok azonban melyek a partii keskeny sávban álló, olasz erőket szorosan körülzárva tartják, lehetetlenné teszik minden vállalkozásukat.

Legutóbb is véresen visszaverték azt a kitérést, amelyet Homból próbáltak az olaszok végrehajtani.

UJABB HAJÓELSÜLYESZTÉSEK.

BERLIN, aug. 14. A Wolff-ügynökség jelenti: A csatorna nyugati kijáratánál az ellenséges kísérőhajók élénk védelmi tevékenysége dacára buvárhajóink több gőzöst elsüllyesztettek összesen 16.000 bruttó regiszter tonnatartalommal.

SZLAV LÉGIÓT TOBOROZNAK AMERIKÁBAN.

BERN, aug. 14. Mint Washingtonból jelentik, Baker, az Egyesült Államok hadügyminisztere megengedte, hogy Amerikában szláv légiót toborozzanak. Az önkéntes jelentkezőkből álló légió tisztjei is szlávok lesznek. A sorozási feltételek ugyanazok, mint az amerikai hadsergben, csupán az angol nyelv bírása nem kötelező.

EGY VOLT ROMÁN MINISZTER LETARTÓZTATÁSA.

BUKAREST, aug. 14. Constantinescu exminisztert Jassyban letartóztatták. A lakásán házkutatást tartottak, ahol egy házi nyomdát találtak, melyen Moldova népét lázadásra felhívó röplapokat készítettek.

(Szöveg folytatása a IV. oldalon).

Apróhirdetések.

E rovatban minden szó 15 fillér; vastagabban szedett szó 30 fillér; legkisebb apróhirdetés tíz szó. A kiadóhivatal fentartja magának a jogot, hogy neki nem megfelelő tartalmu apróhirdetéseket közlését megtagadja és az esetleg már közlött hirdetési díjat visszaadja.

Két, esetleg háromszobás lakást lehetőleg fürdőszobával é seccelőszobával (esetleg ezek egyike nélkül) keresek szeptember 15-ére. Cim a kiadóban. Közvetítők díjaztatnak.

Kiadó azonnalra egy butorozott szobát konyhasználattal. Cim a kiadóban.

Eladó finom férfi sötétkék öltöny, női fehér kosztüm, 20 m. chiffon, női cipő és egyéb fehérnemű Via Belvedere 361. I. 11.

Egy pulitirozott hálószoba, egy modern ebédlő, több ágy és szokrény eladó via Quarnero 2. II. em. bal udvar.

Egy jókahan levő hálószoba butor legkésőbb szept. 1-ére eladó. Plasse Stranga 66. sz. földszint.

Kerestek egy kisasszonyt, aki tökéletesen bírja a magyar, horvát és esetleg az olasz nyelvet. Magyar Országos Biztosító Intézet R. T. Corso 35. szám.

Intelligens özvegy urnő, házvezetőnői vagy ehhez hasonló állást keres. A háztartás minden ágában jártas. Cim a kiadóban.

Butorozott szoba kerestetik konyhasználattal magyar családnál. Cim a kiadóba.

KÉT SZOBÁS BUTOROZOTT LAKAST keresek lehetőleg fürdőszobahasználattal szeptember 1-ére. Közvetítők díjaztatnak. Ajánlatok a lap kiadóhivatalába kéreznék.

Gyors- és gépirás. Magyar gépirás, olasz gépirás és gépirás különböző rendszerű gépeken. Tanulás bármikor megkezdhető. Cim Viale Deák 2. (Gyorsírókör).

Apróhirdetéseket küldj A TENGERPART kiadóhivatala (Via Clotilde 4. I. em.) és a GLASBUS HIRLAHÍRODA (Via Vinc. de Donato)

ANGLIA UJ „SZÖVETSEGESE“.

ROTTERDAM, aug. 14. Az angol kormány hivatalosan elismerte a cseh csapatokat szövetségeseknek. Egyben Anglia a cseh-szláv nemzeti tanácsot a cseh nemzet legfőbb képviselőjének ismeri el, mely a később elkövetkezendő cseh-szláv kormányának jelenlegi meghatalmazottja és a cseh sereg teljhatalmu parancsnoka.

VEZÉRKARUNK MAI JELENTÉSE.

BUDAPEST, aug. 14. (Hivatalos.) A Tonale vidéken az ellenség tegnap elkezdte már hosszabb idő óta várt támadásait. A támadások délelőtt kezdődtek a Nope és a Sarca di Genova patakok forrásvidékén levő őrszeink elleni előretörésekkel. Délután erős tüzérségi előkészítés után megkezdték a támadást a Tonale állásaink ellen. A harcok reánk nézve kedvezően folytak le. Egyes előretolt hegyvidéki őrsök visszaszorításától eltekintve, az olaszok seholy tudtak előnyöket kivívni. Egyébként a délnyugati harctéren nem történt különös esemény. Albániában a Devoli völgytől keletre zászlóaljaink hatalmukba kerítették néhány ellenséges támaszpontot.

A MAI NEMET JELENTÉS.

BERLIN, aug. 14. A nagy főhadiszállás jelenti:

Rupprecht trónörökös hadserege:

Eredményes előtéri harcok az Yser és a Scarpe közt. Merrytól délre és a Lystól délre az ellenség előretörései megghiusultak.

Boehn vezérezredes hadserege:

A Somme mindkét oldalán és az Avretől északra részleges harcok. Lansignytól nyugatra és délnyugatra újból támadott az ellenség. A támadás Conny mindkét oldalán tüzünkben összeomlott. Tovább délre az ellenséget ellentámadással vertük vissza.

A német trónörökös hadserege:
A Vesle mentén, Reimstől északra kisebb gyalogsági harcok.

Nyilttér.

MEGHÍVÓ

a „Litorale“ Első Tengerparti Konzervgyár Részvénytársaság felszámolás alatt, Fiume, 1. évi augusztus hó 24-én délelőtt 11 órakor a Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaság, Fiume, ülésstermében megtartandó

IX. ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSERE
Tárgysorozat:

1. A felszámoló jelentése az 1917. üzletéről és annak tudomásvétele feletti határozathozatal.
2. A felügyelőbizottság jelentése az 1917. üzletéről és annak tudomásvétele feletti határozathozatal.
3. A zárószámadások előterjesztése és azok elfogadása feletti határozathozatal.
4. Felmentvény a felszámolóknak és a felügyelőbizottságnak.
5. A felügyelőbizottság választása és díjazásának megállapítása.

MÉRLEGSZÁMLA

Vagyon: Ingatlanok K 256.301.16, gépek K 26.185.57, ingóságok és eszközök K 16.624.96, védjegy K 50.000.—, óvadék K 200.—, adóssok K 19 ezer 514.55, veszteség K 526.283.09 (1916. végéig K 514.512.97, 1917-ben K 11.770.12) összesen: K 895.109.33.
Teher: Alaptőke K 300.000.—, értékesíthető tartalék K 63.883.83, hitelezők K 531.225.50, összesen: K 895.109.33.

VESZTESÉG-NYERESÉG-SZÁMLA

Tartozik: Veszteség előhozat az 1916. évről K 514.512.97, költségek K 6.894.87, kamatok K 4.875.25, összesen: K 526.283.09.
Követel: Veszteség K 526.283.09 (1916. végéig K 514.512.97, 1917-ben K 11.770.12), összesen: K 526.283.09.
Fiume, 917. december 31.

A felszámoló.

Megvizsgálta és rendben találta:

A felügyelőbizottság.

Az alapszabályok 12. paragrafusa értelmében minden letett 2 részvény egy szavazatra jogosít. A részvények a közgyűlés előtt három nappal az e célra kijelölt Fiumei Kereskedelmi Bank Részvénytársaságnál teendők le.

ÉRTESÍTÉS.

EGY VILÁGRASZÓLÓ TALÁLMÁNYT

lesz alkalma városunk hölgyközönségének e hó 15-én, 16-án és 17-én délután pont 5-kor a Bonavia szálló kerthelyiségében megtekinteni és beszerezni. Az „Aspirator“ légnymású mosógép, amely alig valami szappan és tüzelőszerral egy óra alatt annyi ruhát mos ki hóféherre, mint azelőtt egy mosóné egy teljes nap alatt. A mellett kiméli a ruhát és a kezeket, mivel a légnymás sajtolja ki a szennyet a ruhából. Kezelése pedig oly könnyű, hogy egy 10 éves gyermek is elláthatja. A gép ára mindössze 65.— korona, a mi már az első mosásnál behozható. Össze nem tévesztendő az eddig használt mosógépekkel.

Nyomatott a „Lloyd“ Nyomda R. T. nyomdájában.

Kiadótulajdonos: „A Tengerpart“ lapkiadó vállalat (Marai Jenő).

Viszketegségei, sőmört, rüh

a leggyorsabban elmúlszt a dr. Flesch-féle eredeti törvényesen védett

Skaboform kenőcs

Nincs szaga. Nem piszkít. Mindig eredeti pecsétet, dr. Flesch-félet kérjünk. Próbátégely 3.— K., nagy tégely 5 K., családi adag 12 korona.

Kapható a helybeli gyógyszerárakban vagy direkt a készítőnél: dr. Flesch E. „Korona“ gyógyszerár Győr. Vételnél a „Skaboform“ védjegyre ügyeljünk!

A világitási rendelet

határozatait a fényhatás csökkenése nélkül csakis

TUNGSRAM

félwattos lámpákkal lehet betartani.

Használjon 25, 40, 60 watt fogyasztású Tungsrاملámpákat

BUDAI

szálló és kávéház. Fiume, Deák-Korzó. Mindennap este 8-tól 12-ig BACHMAN JOZSEF hegedűművész elsőrangú szalonzenekarával hangversenyez.

Quarnero kávéház

FIUME, Via Lod. Kossuth

ESTÉNKENT EGY ELSŐRENDŰ BÉCSI HÖLGYZENEKAR hangversenye.

Kezdeté 8 órakor Beléptidj nincs.

Számos látogatást kér

MINOLLI HERMANN tulajdonos.

IMPERIAL

szálló és kávéház, Viale Deák. Fényes berendezésű kávéház. Modern szálló 40 elegáns szobával. Lift, villany, fürdők. Szíves pártfogást kér Panny Ferencz tulajdonos.



ÉRTESÍTÉS.

A Magyar Országos Biztosító Intézet R. T.

tudomásul adja, hogy a cs. és kir. osztrák katonai özvegy- és árva-alappal egyetemben, fiókját

FIUMÉBAN CORSO 35 szám alatt megnyitotta.

Köthető az életbiztosítások minden faja a magyar hadikölcsönkötvénnyel kapcsolatban

A legbiztosabb, legolcsóbb megtakarítás.

Gondoljon mindenki övéire és azok javára.

Jegyzetek hadikölcsön-biztosításra

Érdeklődni lehet 9-12-ig és 3-6-ig.

Az őszibarack, valamint egyéb finom gyümölcs eladás: megkezdődött nagyban és kis mennyiségben is.

Gaál Marianna

kolbás árú, gyümölcs és zöldség üzlet. Főüzlet: Fiume, Corso 30. Telefon 1730. Fiókküzetek: Fiume, Viale Deák 30. Telefon 17-37. Sušak, Strassmayerova-utca 59. sz.

Catti György utódlás

cs. és kir. udvari szállító GYOGYSZERTÁRA a városi toronymellett. Ajánlja magát minden orvosi rendelésre, zomali és exakt elkészítésére. Kapható minden den gyógyszerészeti különlegesség, gyógyszerárak, panok, az összes ásványvizek, toalettkészítők stb. stb.

Sörös palackokat bármilyen mennyiségben vásárolj Polgársör-Fiume

Máv. 32. sz. raktár. Ajánlatok kéretnek mintákkal lehet személyesen.